

刘国栋在全市落实全省教育实践活动专项治理整改工作会议上指出

认识要高 责任要明 督查要严 整改要实

霍勇在调研推进义务教育均衡发展时指出

深化改革 促进公平

本报讯(记者 关心亮)10月18日下午,全市贯彻落实对全省第一批教育实践活动单位六个方面专项治理整改落实情况开展监督检查工作会议召开。市委常委、市纪委书记刘国栋出席会议并讲话,各县区和市直各职能部门负责同志参加了会议。

按照省委关于教育实践活动工作的部署,省纪委将对全省第一批教育实践活动单位减少行政审批事项,严格控制“三公”经费、停止新建楼堂馆所和清理办公用房、规范因公出国管理、清理省级各类

领导小组、清理各类节庆活动等六个方面专项治理工作的整改落实情况进行监督检查。我市纪委成立了五个督查组,将分别对全市各县区和市直各部门进行监督检查。

就进一步做好对全省第一批教育实践活动单位六个方面专项治理整改落实情况开展监督检查工作,刘国栋指出,这不是一般性的认识,认识要高。这项工作,是全省教育实践活动的重中之重,是关系到全省教育实践活动取得成效的大问题。这既是

全省教育实践活动的一部分,也是我市开展教育实践活动的重中之重,通过专项治理整改落实情况开展监督检查工作,为我市开展教育实践活动,打下坚实的基础。这不是一般性的责任,责任要明。各牵头单位一定要明确责任,要搞明白六个方面专项治理整改落实监督检查工作,牵头单位是主角,一把手是第一责任人,要履行组织协调、自查自纠、督导检查职责,认真抓好各自牵头负责的工作,确保全省第一批教育实践活动单位六个方面专项治理活动取得

实效。这不是一般性的督查,督查要严。各督查组是代表市纪委完成省纪委部署工作的组成部分,一定要严格督查,寻找问题,发现问题,不能光听数字汇报,要深入现场查看,抽查核实数字。这不是一般性的整改,整改要实。各级各单位对发现的问题,一定要整改到位,决不能影响全省教育实践活动的效果,全市各级各部门要共同努力,扎实做好对全省第一批教育实践活动单位六个方面专项治理整改落实情况开展监督检查工作,确保取得实效。

以来,我市各级政府把努力办好每一所学校和关注每一个孩子健康成长作为“办好让人民满意教育”的基础性工程来抓,通过抓均衡发展,推进义务教育全面巩固提高。

调研中,霍勇充分肯定了近年来我市均衡发展义务教育所取得的成绩。他指出,教育是事关民生、事关百姓的大事。基础教育的重中之重是义务教育,义务教育的重中之重是均衡发展;均衡是教育公平的要求,也是社会公平的基石。各级各有关部门要高度重视均衡发展,把抓好教育布局规划作为根本,根据信阳实际和长远发展,认真编制、落实信阳市义务教育规划;要抓好师资队伍建设和优化资源配置,提高教师待遇,并且培养一批骨干教师、学科带头人;要进一步提高教育质量,强化投入保障,深化教育改革,办人民满意的教育。

近年来,我市坚持把贯彻实施《义务教育法》,推进义务教育均衡发展作为一项战略任务来抓,以办好每一所学校和关注每一个学生健康成长为出发点,以全面提高教学质量和办学水平为根本任务,优化资源配置,强化学校管理,使我市区域内义务教育更趋均衡,呈现出新的局面。长期

以民为本 常抓不懈

市行政服务中心对作风建设进行再部署

本报讯(记者 关心亮)10月17日,我市行政服务中心召开作风建设工作会议,通报河北武邑县、江苏丰县的处理意见,学习市纪委、市机关关于作风建设的文件精神,对作风建设进行再部署。

会议指出,作风建设要以民为本、常抓不懈。要吸取河北武邑县、江苏丰县教训,扎实推动中心工作。会议要求,高度重视,搞好自查。迅速安排,组织窗口工作人员学习收看并进行专题讨论,对照自身检查是否存在类似问题,吸取教训,并提出整改措施限期进行整改。优化服务,提升质量。组织窗口工作人员加强学习,熟悉政策,熟悉业务,提高服务能力;要礼貌待人,热情服务,认真执行

首问负责、一次性告知、服务承诺、一周办结等制度。对所受理的代办事项,及时按规定程序运转办理,按时办结,不得积压,严禁违反规定程序、违纪违规办理。举一反三,完善机制。通过观看专题片,结合中心实际,进一步完善工作机制,强化监督措施,切实转变工作作风,提升行政效能,避免类似现象发生。严肃纪律,从严查处。将以狠刹“四风”为重点,加强干部职工的教育管理,严禁作风散漫、办事拖拉、推诿扯皮,工作时间严禁干与工作无关的事,杜绝吃拿卡要现象。一经发现或群众举报、媒体曝光,从快查证,从严处理。

会议强调,为民服务要履职尽责,加强管理要守土有责,违规违纪要追究问责。



10月18日上午,“中美服务促进会”的10多位外国友人专程来到平桥区龙井乡中心小学,看望和帮助龙井乡中心小学学校贫困“留守儿童”。“中美服务促进会”早在多年前就和龙井乡中心小学团委联合建立了“关爱留守儿童之家”,并定期组织志愿者与留守儿童举行“手拉手”活动,给留守儿童带来了亲情和家的温暖。

周国礼 摄

整治“三违”要敢于碰硬

□陈 沉

近期,我市启动了新一轮整治“三违”行动。以往,我市整治“三违”取得了一定成效,但“三违”反弹的势头强劲。“三违”问题处于众多利益的交织点,处理起来复杂,要解决好“三违”问题,就不能做“木匠”睁只眼闭只眼,也不能做“瓦匠”和稀泥,而只能做“铁匠”敢于硬碰硬。

敢于碰硬,源于强烈的责任意识。2012年我市再次荣获中国最具幸福感城市称号,四次蝉联“中国十佳宜居城市”。信阳的知名度、美誉进一步提升,而“三违”泛滥则成为美丽信阳建设的疮疤,必须彻底清除。拉不下脸面,不敢动真格,只做“老好人”,是干不好“三违”整治这件事情的。

敢于碰硬,源于自身的硬气。打铁先要自身硬,一要自身干净,廉能生成,无私才能无畏,非清正廉洁不敢碰硬;二要有能力,正确理解与执行相关法律政策,有能力才有信心碰硬,才敢于碰硬;三

要有好的精神状态,对信阳建设大局高度负责,坚持原则,奋发有为,恪尽职守;四要有胆识,在是非、原则面前不含糊,不回避矛盾,也不随波逐流,坚持依法办事。

敢于碰硬,源于多方面的支持与保护。从领导对“三违”整治的号召及批示,到各相关部门的密切配合及协同行动,再到各类媒体对“三违”行为的关注,我们可以看到,社会各界对“三违”整治敢于碰硬给予了更多的期待,也给了大力的支持和保护,这种支持和保护力量愈发强大。

敢于碰硬,源于对自身的保护。城乡建设任务艰巨,而城乡建设工作复杂、难度很大,时时处于“高危”之下,稍有不慎,作为城乡建设的管理者就可能损害国家和人民的利益,就会受到失职、渎职的责任追究。只有敢于碰硬,才能将自己置于法律的保护之下,才会临“危”而不惧。

有感而发

平桥区新建两个免费篮球场

本报讯(李江河 汪海)10月17日下午,平桥区国际会展中心西侧,两个新建成的室外篮球场上正在进行一场篮球友谊赛,场边挤满了前来观看的市民。在一旁观看的吴先生兴奋不已,他告诉笔者:“现在又多了这样一个免费、便民的运动健身场所,以后

就不用再花钱去健身房咯!”。据悉,该区新建成投入使用的两个免费篮球场,选址在城区居住密集的区域,以便更多市民受益。球场为标准篮球场,长28米,宽15米,设置箱式或立柱式篮架4个,铺刷3层环氧树脂地坪漆及标线。



日前,由市图书馆承办的全球华人摄影大师“简庆福摄影艺术展”在市图书馆一楼大厅开展。这次展出的32幅简庆福摄影作品均为其摄影作品中的精品。因为展览期间吸引了众多信阳摄影爱好者前来观展。

市国税局举行普通发票摇号



图为市国税局相关人员在摇号。本报记者 赵锐 摄

本报讯(记者 赵锐)10月18日上午,市国税局举行普通发票摇号仪式。市大别山公证处的两位公证员对整个摇号过程和结果进行了现场公证。

这次发票摇号,是市国税局连续第三个年头开展此项活动。此次共设特等奖1名,一等奖2名,二等奖4名,三等奖50名,四等奖200名,五等奖750名,共计1007个中奖名额。消费者在取得符合规定种类的发票

后,通过手机编辑短信,登录河南省国家税务局12366纳税服务网站,录入发票信息,就可以参加这样的发票摇号活动。这次活动的开展,得到社会各界的关注。据了解,参加本次抽奖活动的消费者数量又有了新的增加,这将对全市国税机关进一步加强对发票管理、强化税收征管、堵塞税收征管漏洞起到积极的促进作用。

市工商局:提升网络监管业务水平

本报讯(记者 高晶晶)近日,市工商局通过业务培训、网上购物体验、进企业实地调查等多种方式,提高网络监管业务水平,同时,对已建的网络经营主体数据库进行及时更新与维护,全力营造安全放心的网络交易环境。

推进网络监管专业化,注重网络监管人员队伍建设。该局制订周密的教育培训计划,对网络信息技术、相关法律法规、执法办案等知识进行系统性普及;鼓励没有网购经验的业务人员通过网上购物,了解网络交易的风险,积累经验,及时了解网络发展形势;通过网络商品交易监管培训、开展网络商品交易监管达标活动,引导各县区(分)局做好网络监管经济户口的动态维护、人工巡查线索下的处理、电子数据的取证分析等工作。

推进网络监管程序化,总结经验制订工作规范。该局结合我市网络交易市场实际情况,制订和完善相关工作制度,

包括网络交易经营主体数据库操作管理制度(含首次录入和日常更新)和经营性网站甄别制度以及对网络交易违法违规行为进行电子取证的具体实施办法、网络交易违法案件查处具体实施办法等,规范网络交易监管工作。同时,利用“网监平台”搜索发现网络商品交易非法主体网站,做好信息甄别、收集和分类。

推进网络监管社会化,联合部门与群众全方位监管。该局网监办与通信、公安等部门及时沟通,到相关部门、企业实地调研,建立畅通、互动的协调机制,及时掌握本地注册的网站经营情况和经营单位通过互联网发布的商品信息情况,形成互联、互通、互动的全方位监管。同时,通过报纸、网络等媒体,畅通12315投诉渠道,引导受到网络商品交易非法主体网站侵害的相关网络经营主体和消费者积极投诉举报,建立防范网络风险的防火墙。

确保完成住房公积金归集扩面目标任务

我市召开全市住房公积金管理工作领导小组联席会议

本报讯(刘益波)日前,我市召开全市住房公积金管理工作领导小组联席会议,听取近期我市住房公积金归集扩面工作情况汇报,对完成年底目标任务进行了部署。

今年,市政府出台了《关于进一步加强和改进住房公积金管理工作的意见》和《信阳市住房公积金归集扩面工作实施方案》,将扩大住房公积金制度覆盖面作为住房公积金管理工作主要任务,成立了领导小组,召开了动员大会,各项工作取得新突破。但我市住房公

积金工作存在进展不平衡、覆盖不全、管理不到位等问题。为此,会议提出以下要求:

加大未建催建力度。今年,我市住房公积金的目标任务是覆盖率达到66%。到年底还剩下两个多月的时间,要完成目标任务,时间紧迫,压力很大。因此,根据《市住房公积金归集扩面工作实施方案》要求,在催建催缴阶段,市住房公积金管理中心将根据调查摸底的数据,每周至少抽出两天时间到未建单位催建。

加大检查督促力度。市住房公积金管理中心将积极会同市直相关部门持续开展催建催缴工作,加大检查力度,督促各单位缴存住房公积金。各成员单位应按要求履行职责,结合自身的行政职能,对住房公积金工作给予更多的支持。如教育部门应督促学校、幼儿园建立住房公积金制度;卫生部门应督促各乡镇卫生院建立住房公积金制度;税务部门应提供正常纳税企业名单,帮助住房公积金管理部门了解各类企业的经营状况等。

中国银行业监督管理委员会信阳监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。
机构名称:信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司洋河支行
机构编码:S0013S341150002
许可证流水号:00496605
批准成立日期:2013年10月14日
住所:信阳市平桥区洋河镇街道粮管所西側
业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局
发证日期:2013年10月14日

中国银行业监督管理委员会信阳监管分局关于金融机构开业的公告

经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局批准,信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司洋河支行开业。许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。机构地址为:信阳市平桥区洋河镇街道粮管所西側。
中国银行业监督管理委员会信阳监管分局
2013年10月14日

注销公告

兹有信阳市平桥区康盛商务信息咨询有限公司经公司全体股东大会研究决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市平桥区康盛商务信息咨询有限公司
2013年10月19日

注销公告

兹有信阳华祥便民缴费服务有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳华祥便民缴费服务有限公司
2013年10月19日

注销公告

兹有信阳华祥电力物资有限责任公司经股东决定,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳华祥电力物资有限责任公司
2013年10月19日

遗失声明

兹有信阳华祥电力建设集团有限责任公司建设的建筑业企业资质证书副本(两本)(证号:A2064041150101-4/3, A2064041150101-4/4),因管理不善丢失,特声明作废。
信阳华祥电力建设集团有限责任公司
2013年10月19日